MpunoxeHwne 2
CnpaBKa Nno pesynbTataM KOHTPO/IA opraHmnsaumnn n Kavectsa nNTaHUA o6yqatom,|/1xc9|
MOBY «COLL Ne 66»

[ata nposegenns nposepku: /9 3

Bonpoc [Ja/net
1 WwmeeTcs nu B opraHnsauuy MeHto?
A) fa, 4na BCexX BO3PACTHbLIX FPYNM U PEXMUMOB PYHKLMOHNPOBAHUA OpraHu3annm -t
B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2 BblBEWEHO M LMKANYHOE MEHIO A1 03HAKOM/EHUS POANTEeNeid n getei?
A) na
B) HeT
3 BblBELWEHO M eXeJHEBHOE MEHIO B YA06HOM ANsS 03HAKOM/IEHUS POAUTENei 1 aeTeil mecTe?
A) pa
B) HeT
4 B MeHI0 OTCYTCTBYHT NOBTOPbI 611047
A) fa, M0 BCEM AHAM -b
B) HeT, UMeKTCA MOBTOPbLI B CMEXHble LHU
O B MeHI OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHblie 6/1104a U MPOAYKTbI
A) fa, M0 BCEM AHAM -h
B) HeT, UMelOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE LHU

6 CooTBeTcTBYeT N1 pernaMeHTUPOBAHHOE LMK/INYHLIM MEHIO KOIMYECTBO NMPUEMOB MUY
pexumMy QYHKLMOHUPOBAHUS OpraHu3aLmnum?

A) pa
B) HeT

7 EcTb 1 B OpraHu3aLum npukas 0 CO34aHMM 1 NOPAAKe paboThl GpaKepax HOW KOMUCCUU?
A) pa -1
B) HeT

8 OTBcex A1 napTuit NPUrOTOBAEHHbLIX 610/ CHUMaeTCA 6pakepax?
A) pa ot
B) HeT

9 BebisBnannuch 1 GakThl He JONYCKa K peannsauyun 61104 1 NPOAYKTOB N0 pesyabTatam
paboTbl 6pakepa)kHO KoMMUccMu (3a Nepuoj He MeHee mecsila)?
A) HeT
b) pa

10 CospaHbl N1 ycnosus Ans OpraHnu3aLuym NUTaHus getell ¢ y4eToM 0C06eHHOCTel 340p0BbS
(caxapHblii gnabeT, NUWEBbIE anneprum)?
A) pa 4~
B) HeT

1 nposogutca nu y6opka noMeweHnii Nocne Kaxa0ro npuema nuiLm?
A) ha -t
B) Het

12 KauecTBeHHO N NpoBefeHa y60pKa NOMelLeHWii Ang npuemMa NULWKU HAa MOMEHT paboThl
KomMuccumn?

A) pa
B) HeT
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OﬁHapy)KI/IBa]'IVICb n B NOMEW EHNAX oNA npueMma NN HaCeKOMbI€E, Fpbi3yHbl N CAedbl NX
XXWN3HE[EeATeNbHOCTN?

A) HeT -A
b) na

Co3faHbl 1M ycnoBua 418 cCO6N0LeHNA AeTbMU NPaBU INYHON TUTUEHDbI?

A) pa -C
B) HeT

BbifaBNAAUCH N1 3aMeYaHUA K COONIOAEHNI0 LeTbMU NpaBua NNYHOW TUTUEHDI?

A) HeT -A
b) na

BbigBAANANCL MU NPU CPABHEHUUN PEaM3yEMOro MEHK C YTBEPXAEHHbLIM MeHIO (aKThbl
NCKMIOYEHNSA OTAENbHbIX 61104 U3 MeHI0?

A) HeTt -A
b) na

Mmenn nu ¢akTbl Bblgaun feTAM OCTbIBLIEA Nnuwmn?

A) HeTt -A
b) na

B o6egeHHOM 3ane MMeeTCs XO0NOAUNbHUK A1 BPEMEHHOT0 XpaHeHMA roToBOW
LOMaLLHENW NPOAYKLUMM YYaLWMMUCS, HYXAAIWNUMNCA B Ne4HeOHOM N LUEeTUYECKOM
MUTAHWUKN, HO HE UMEOLW UMM BO3MOXKHOCTN 06ecrnevyeHns nuTaHua no
WHOAVBUAYANbHOMY MEHIO.

A) HeTt -c

B) na
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